

Mars månadsmöte, 22.03.2023

Plats: Klubben

Närvarande: Niko Nordlund, Fanny Ollus, Emma Moen, Joar Jensén, Elsi Kesäläinen, Mia Lindblad

Övriga närvarande: Se bilaga 1.

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 18:01.

2. Konstaterande av mötets beslutförhet och stadgeenlighet

Mötet konstaterades beslutfört och stadgeenligt sammankallat.

3. Uppläsning och godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan lästes upp och godkändes.

4. Historik

Niko Nordlund har talat med en historiker om hur en historik borde göras, då den senaste historiken är från år 1977. Historiken skulle troligen göras till Spektrums 100-års jubileum. Just nu skulle arbetet kunna börjas så småningom med att samla in pengar för projektet. Niko frågade efter intresse att vara med i projektet och flera medlemmar var intresserade av att hjälpa till. Historikern gav också som råd om att lite fundera i förväg på hurdan uppbyggnad man vill ha i historiken och vilka saker som ska inkluderas.

5. Jämställdhetsplanen

Mia Lindblad presenterade jämställdhetsplanen (bilaga 2) som redigerades och godkändes.

Mia Lindblad påminde alla om att se efter sina medmänniskor så att alla kan känna sig trygga i Spektrum, speciellt under årsfestveckan, då vi har så många evenemang.

6. Övriga ärenden

Eva Ahlgren frågade hur spektrums flagga ser ut. Det konstaterades att den är ful. Eva föreslog att Spektrum ska investera i att skaffa fanor till föreningen. Elsi Kesäläinen föreslog också att en ny flagga skulle skaffas på samma gång. Styrelsen kommer behandla ärendet på nästa styrelsemöte och sedan kartlägga intresse för inskaffandet från resten av föreningen, möjligen innan första maj.

Anton Taleiko undrade om föreningen skulle ha intresse att starta en pulkakommitté för att bygga en pulka och ta pünschen under den akademiska pulkaåkningstävlingen nästa år. Flera medlemmar verkade intresserade.

Elsi Kesäläinen presenterade gånget program:

15.2 Årsmöte

18.2 Ex-tempore sitz

21.2 Fastlagstisdag

24.2 Valentinsitz

2.3 Nyårssitz

6.3-2.4 Stegmätaren

8.3 Filmkväll

9.3 Pokerkväll

- 15.3 Etikettskolning och spelkväll
- 16.3 Dansövning
- 17.3 Euron sitsit
- 20.3 Kumpulan speksi exkursion och 90-klubben
- 21.3 Beerpong-turnering

Elin Stråhlmann undrade ifall det kunde göras ett halarmärke för årets gulis och anmälde sig som frivillig till att designa det.

Fanny Ollus informerade om att det kommer att komma en anmälan till förköret på fredag, för att kartlägga hur många som är på väg.

7. Meddelanden

Joar Jensén meddelar å Harald Åströms vägnar att Emma Moen gör ett briljant jobb.

Fanny Ollus meddelar tagga jubbe.

Elsi Kesäläinen presenterade kommande program:

- 22.3 Månadsmöte
- 23.3 Vasagatan
- 24.3 Förkör
- 25.3 Spektrum 90 jubileumsårsfest
- 26.3 Sillis på Nylands nation
- 31.3 Filmkväll
- 4.4 Pokerkväll
- 6.4 Sitz med Integralis
- 12.4 Månadsmöte och spelkväll

Luukas Nikkanen gratulerar Åland och Toffe för vinsten i beerpong-turneringen.

Eva Ahlgren meddelar att HUS gratulerar Spektrum för 90-års jubiléet.

Fanny Ollus meddelar tagga Ylonz och påminner alla om att anmäla sina lag och betala avgiften.

Elsi Kesäläinen meddelar att hon börjar känna igen Kotipizzas personal.

Eva Ahlgren påminner alla om att rösta i valet.

8. Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 18:50.

Bilagor:

Bilaga 1 Närvarande vid mötet

Bilaga 2 Jämställdhetsplanen

Ordförande, Niko Nordlund

Sekreterare, Emma Moen